

## **Beszámoló a 2020. év Alapítványi tevékenységéről, a Bátaszéki Matematikaversenyéről**

A Tolna Megyei Matematikai Tehetséggondozó Alapítvány 2019.szeptemberében meghirdette a XXXI. Bátaszéki Matematikaversenyt az általános iskolák 3.-8. osztályos, valamint a velük azonos korú gimnazisták részére.

A háromfordulós verseny első fordulóját október 15-én a saját iskolájukban, a második (területi) fordulót pedig 2020. január 13-án írták meg a tanulók.

A második (területi) fordulóra a legalább 40 %-os teljesítményt nyújtó tanulók kerültek be.

A második (területi) fordulóban nyújtott teljesítmények alapján 55 iskolából 141 tanuló kapott meghívást a 2020.március 27-i bátaszéki döntőre.

Néhány nap választott el a döntő megrendezésétől, amikor a koronavírus járvány miatt a kormány elrendelte a veszélyhelyzetet. A döntő elmaradt.

A döntőre a díjakhoz minden könyvet, albumokat, pólót megvásároltunk, az okleveleket elkészítettük.

A versenybizottságot (a feladatok javítását végző kollegákat) meghívtuk, az étkezést megrendeltük, minden előkészület készen állt.

Az előállt helyzet miatt az alapítvány elnöke úgy határozott, hogy a második (területi) fordulóban elért eredmény alapján hirdetnek döntős eredményt. Ez június 5-én megtörtént.

Az első három helyezettek értékes könyvjutalomban részesültek, valamennyi tanuló oklevelet kapott, melyet az alapítvány **postán juttatott el a tanulókhoz, iskolájukon keresztül.**

Mivel a nyár folyamán a vírushelyzet javult, az iskolák szeptemberben indultak, nagyon sok iskola és pedagógus érdeklődött a verseny iránt. Ezért 2020 szeptemberében meghirdettük a XXXII. Bátaszéki matematikaversenyt. A vártnál is több, közel 400 fő nevezett, és írta meg az I. fordulót a szokásnak megfelelően saját iskolájában 2020. október 13-án. Sajnos, a romló vírushelyzet miatt módosultak a további időpontok, a lehetőségekhez mérten azért tartjuk a verseny további menetét.

A 2020-as éven az **Önkormányzattól kapott pénzügyi támogatást köszönjük**, az összeg felhasználásáról időben elszámoltunk.

Köszönet még a további támogatóknak: Bátaszék Város Önkormányzata, Tolna Megyei Önkormányzat, Tarr Kft, Alisca Bau Kft, Paks II.projekt, MATEGYE Alapítvány Kecskemét.

Bátaszék, 2021. április 12.

Károlyi Károly sk. alapítványelnök

**Tolna Megyei Matematikai Tehetséggondozó Alapítvány**  
7140 Bátaszék, Budai u. 11.  
Telefon: 06-74/591-407, fax: 06-74/591-407  
E-mail: tolnamat@freemail.hu

## **Az alapítvány tevékenysége**

**I. A 8-14 éves korosztály számára versenyek szervezése és lebonyolítása.**  
— **BÁTASZÉKI MATEMATIKAVERSENY** 3-8. osztályosok részére

**II. A 15-18 éves korosztály számára.**  
— **MEGYEI MATEMATIKAVERSENY** szervezése, megrendezése  
— **MEGYEI KÖZPONTI SZAKKÖRÖK** szervezése, megrendezése

**III. Tanárok szakmai tanácskozásának megrendezése.**

**IV. Együtműködés az országban működő matematikai tehetséggondozó alapítványokkal, szervezetekkel.**

Bolyai János Matematikai Társulat, Budapest  
Matematikában Tehetséges Gyermekéért Alapítvány, Kecskemét  
Curie Tehetséggondozó és Oktatásfejlesztő Alapítvány Szolnok  
Ifjú Tehetségekéért Jövők Érdekében Egyesület Szeged

**V. Együtműködés a határon túli magyar matematikatanárokkal, alapítványokkal és szervezetekkel. ( versenyek, diáktalálkozók, szakmai tanácskozások stb.)**

Katedra Alapítvány, Dunaszerdahely (Szlovákia)  
Nagy Károly Nemzetközi Matematikai Diáktalálkozó, Komárom (Szlovákia)  
Módszertani Központ, Újvidék (Szerbia)